

# 交警又“卖萌”，小伙伴们惊呆了

## 齐鲁医院门前指示牌引市民拍照

本报9月17日讯(记者 刘雅菲) “你把车停在这儿?我和我的小伙伴们都惊呆了!!!”17日下午,记者在齐鲁医院门前看到,路旁树上挂着的这种“卖萌”指示牌人气真是挺高,不少在路边等候停车的车主和路人纷纷拿出手机拍照。

齐鲁医院附近一向是乱停车的高发地段,而如果要进入齐鲁医院的停车场,则要排很长的队。记者注意到,在等待进入停车场的道路两侧,交警安装了多块指示牌,指示牌上的内容既有“生命通道 严禁停车”这种严肃的提醒,也有“你的停车可能导致生命消逝,你知道吗?”这种温情的劝导。

在众多指示牌中,最引人注目的还是两块网络用语写成的卖萌指示牌。其中一块位于等待进入停车场的通道北侧,上面写着“待你乘客落地,行车让道可好?”,另外一块位于齐鲁医院综合警务室门口的路旁,这里是医院急救车的入口,树上牌子上写着:“你把车停在这儿?我和我的小伙伴们都惊呆了!!!”标语下面还有一只瞪大眼睛张着嘴的小兔子,看起来真是萌翻了。

市民路先生在等待进入停车场的时候,在指示牌前短暂停留,赶紧拿出手机拍了张照片:“这种指示牌很亲民,看到后肯定不好意思在这乱停车了。”在路先生接受采访时,他一岁半的儿子在车后座上指着指示牌上的兔子一直在说:“兔兔,兔兔”,“你看,这种指示牌连孩子都注意到了,真挺好!”路先生说。

齐鲁医院负责疏导交通的安保人员宋先生对记者说:“这几处指示牌从6月底就有了,自从指示牌安装之后,很多路人和司机走到这儿都停下来拍照。”

据了解,由于位置特殊,齐鲁医院门前的路段经常拥堵。历下区交警大队的工作人员表示,安装这几块指示牌之后,得到了市民的好评。说起设置此类人性化指示牌的原因,历下区交警大队的负责人说:“我们想通过设立这种比较有意思的警示牌,引起大家注意,虽然萌但不失严格执法的态度,用更加软性、人性化的方式提醒大家此处禁止停车。”

但是,也有一些市民不这么看。17日,在齐鲁医院门前,面对树上禁止停车的指示牌和上面的小兔子,路过的一位老人就直摇头:“这样不严肃,政府部门做事还是严肃一些好。”

山东大学哲学与社会发展学院社会学系教授王忠武认为,政府部门既要依法管理、科学管理,又要讲究人性化管理。在管理的时候,既需要板起脸来严肃处理,也需要采取一些软性的措施。这些卖萌的提示牌,就是从人性化管理的角度出发,让人们更容易接受,是非常值得提倡的。



齐鲁医院门前的卖萌指示牌。 本报记者 刘雅菲 摄

### 专家观点

## 卖萌指示牌值得提倡

本报记者 刘雅菲

实际上,“卖萌”指示牌在济南出现已经不是第一次了。淘宝体、甄嬛体和一些网络流行语都曾出现在济南的街头。

早在2012年,槐荫区交警大队设置的两条淘宝体提示语“亲,此处禁止右转呦”和“亲,网状线内机动车道禁止停车等候呦”就曾出现在儿童医院附近。

随着电视剧甄嬛传的热播,市中交警大队设置的“方才得知前路施工,想来必是寸步难行,如君至此南行,午饭当变晚饭”和“转,东沿旅游路出彩石达西营至柳埠,景好路畅心不堵;西至国道104,过大学城至五峰转南山圣景地,心情想必是极好的”等4块甄嬛体的温馨提示,也真真地合了一些市民的心意。

卖萌指示牌不是只有交警会设置,“亲,前方修路你造吗?给您出行添麻烦了,下次请提前绕行哈”这些网络聊天常用的语言,也被负责修路的市政单位搬到了指示牌上。

对于这些“不走寻常路”的道路指示牌,市民们也有不同的看法,网友“暮鼓晨钟”认为,“挺好玩的,有些事儿没必要那么一板一眼,句句斟酌,因为这是面对的人民,不是搞外交,随意一点更容易接近!”

山东师范大学社会发展学院社会学系教授王忠武认为,政府部门既要依法管理、科学管理,又要讲究人性化管理。在管理的时候,既需要板起脸来严肃处理,也需要采取一些软性的措施。这些卖萌的提示牌,就是从人性化管理的角度出发,让人们更容易接受,是非常值得提倡的。

# 云种植再升级,十分钟种牙屡创奇迹

### 来电即享种牙6重大礼4项全免,无痛安全云种植抢约热线5885 9999

## 爱牙日钜惠来袭, 贝斯特预约量骤增

近日,《贝斯特口腔医院》人头攒动,预约者高涨的热情褪去了初秋的寒意。据了解,从9月初开始,顾客的预约热情就迅速爆发,种植预约量急剧攀升,导致《贝斯特口腔医院》一度出现预约电话“拥堵”的状况,到了9月15日,再次出现了预约高峰,短短1天就预约超过百人,可见泉城市民对《贝斯特口腔医院》的信任和对云种植技术的喜爱。

## 云种植再升级, 种植牙实现“快、准、稳”!

美式X靶向无痛云种植技术是安全无痛云种植技术的升级版,在《贝斯特口腔医院》一经推广,便在山东地区受到追捧,众多牙医纷纷造访《贝斯特口腔医院》学习这种最新的种植牙技术,使美式X靶向无痛云种植技术迅速普及开来。

美式X靶向无痛云种植技术堪称种植牙技术的革命性突破,是目前国际上最为先进的种植牙技术。正是因为美式X靶向无痛云种植技术的先进性,使种植牙真正实现了“准确定位、即种即用、稳固永久”的修复目标。种一颗不过十分钟,是短时间内高效恢复缺失牙齿、恢复咀嚼功能的最佳选择方案。由于快捷又无痛,该修复方式在《贝斯特口腔医院》开展以来,深受时间比金钱高贵的海内外高端商务人士的推崇。

## 酒店老板缺牙受困扰, 十分钟即刻缺牙重生

欧先生今年46岁,在历下区经营一家酒店,生意做得风生水起,可最近却总是觉得做啥都不得劲。原来其左2颗大牙因严重龋坏不得不拔除了牙根,由于工作繁忙,也没有做及时的修复。谁曾想,由于缺失牙齿咀嚼不佳日渐消瘦不说,开会时一张口还会说话漏风,发音不准说不清,哪还有个酒店领导的样子,欧先生觉得自己的权威受到了质疑,再没有了胸有成竹的底气。

欧先生家里人看着欧先生整日被缺失牙困扰,也心急如焚,多次奔波于各大口腔医院问诊,寻找最佳的修复方

案。因欧先生本人不能接受烤瓷牙修复需要磨切缺失牙相邻的前后两颗健康牙,又不愿意忍受戴活动假牙每天戴上取下的麻烦,最终选择了专业性、权威性都有保障的《贝斯特口腔医院》做美式X靶向无痛云种植。

到院后,韩方院长姜奉孝博士亲自为欧先生实施了云种植手术,不到20分钟,欧先生缺失的2颗大牙便无痛“重生”了。术后,欧先生还自称比真牙还真,而且几乎没什么痛苦,对《贝斯特口腔医院》的种植牙技术和专家给了很高的评价。



姜奉孝博士的美式X靶向无痛云种植技术让欧先生失牙重生

## 爱牙月·享特惠! 来电即享种牙4项全免

### 预约热线: 0531-5885 9999

在“9.20”全国爱牙日来临之际,贝斯特口腔医院推出了“爱牙月·享特惠”特别活动:凡通过拨打预约热线0531-5885 9999或登录种植官方网站www.jnbstq.com预约就诊,即可享

国际知名种植体每颗立减5000元,无痛安全云种植4项检查费用全免的特大优惠,名额有限,活动报名地址:天桥区明湖西路1771幢(原市卫生局,火车站站东800米)。 (文:张华)

济南贝斯特口腔医院  
JI NAN BEST DENTAL HOSPITAL

# 爱牙月 享特惠

来电即享6重大礼  
9月15日-10月5日

- 1减** 瑞士ITI种植体: 每颗立减5000元
- 2免** 【无痛安全云种植】 4项费用全免(价值3260元)
  - ①术前6项体检费
  - ②免CT检查费
  - ③免方案设计费
  - ④免国际专家亲诊费
- 3送** 做【无痛安全云种植】 客户还可获赠价值300元 爱牙护齿大礼包1份
- 4折** 【各种全瓷冠】 8.8折特惠
- 5送** 国际爱牙日当天(9月20日) 种牙可享360°超声波洗牙1次
- 6送** 国庆节当天(10月1日) 种牙可享360°超声波洗牙1次